

林方之:中共如此外交 祸在眼前!

【阿波罗新闻网 2014-03-02 讯】

纸老虎现原形

二月份，中共外交举动不少。由此，中共外交的本质、错失和越益逼近的危险，却也暴露无遗了。

首先，据越南媒体报道，当地时间二月三日，越南海军在南沙群岛染青沙洲附近发现了一艘中国海军的军辅船；该船在海面投下浮标，算是宣示主权。不料，越南海军迅速出动，将这一浮标拖走，而中共竟杳无声息，咽下了这口气。

如果说，前一阵的中美军舰南海对峙最后低调解决，以及东海舰队的军机在「东海防空识别区」与日机（中共始终没公布是日机）相互缠斗整整三个小时后日机离去（「驱离」）还不能绝对确定中共是败是胜，这次的南海浮标事件，明显是中共吃了哑巴亏，以至中共的报章连提也不提。越南不过是区区小国，论军事的硬实力，绝非中共的对手。邓小平时代的「对越自卫反击战」，越方有前苏联的大力支援，中共尚且打到了谅山。为何到了现在，越南侵我岛屿几十个，窃我海底石油亿万吨，中共反而「搁置争议」，蔫如死虎？至此，中共军队的纸老虎原形毕露无遗，只惹得国人顿足，世界讪笑。

若问为何？无它，只为中共现在是内部危机四伏，外部楚歌八面，早已非邓时代可比。战争靠什么？一靠民心和道义，二靠财力和军力。如今的中共，早已失尽民心。本年二月五日，台湾《中国时报》报道，习近平早在上台之前的二〇一二年八月，就在北戴河会议上说「当前面临的内忧外患，与一九四八年的国民党极为相似」，「三年不收复民心，十年恐会亡党亡国」。在国际上，习近平上台以来，中共一反邓小平的「韬光养晦」之策，四处张牙舞爪。东海防空识别区，说建立立马就实行，而且还暗示对擅自进入区内的航空器「可以击落」；并且，明知钓鱼岛等处还有领土争议，却不再「搁置争议」，而是直接把钓鱼岛等处的上空划入了区内。如此，连没有相关利益冲突的澳大利亚也明确反对，拒绝承认。事实上，也有迹象表明中共还想在南海再建一个防空识别区，只是被美国猛喝一声才只好暂罢（这也是它的纸老虎本质的大暴露）。但在南海公海，中共的军舰还是摆出一副与美舰对峙的姿态。对日本，更是绝对紧闭会谈的大门（虽然也确实可能一时谈不出什么结果，但「六方会谈」至今未有结果为什么还想谈？）。如此霸道，岂不在全世界失尽道义？环顾世界，中共还有几个真正的朋友？事实上倒反而是日本得到了更多的同情。说财力，就算GDP世界第二，十四亿多的人口要吃要穿，人均算来，与日本差之毫厘以里计。再说那些个贪官污吏，更是吞掉了不知几多万亿（试看最近报道的那些中共高官的离岸公司财产达万亿级）。中国缺水缺粮缺油已是不争的事实，必须仰仗外国进口。这样算下来，现在还有多少财力和经济实力？至于军力，军队如此腐败（试看一个谷俊山），还有什么战斗力？更何况装备虽多，技术水准远低于日本，那个辽宁号还有什么战机导弹，日本人根本没放在眼里，被说是「铁棺材」和「靶子」。所以，民心、道义、财力和军力，中共无一占先。中共纸老虎摆谱，自己怎会不明白？越南、菲律宾如此猖狂，他们就是彻底看穿了这只纸老虎的真面目而有恃无恐。如此，则我在南海诸岛的主权与利益难保，国人扼腕唏嘘，奈何！

联俄终是梦

二月六日，习近平不远万里，甘冒严寒，亲自出席俄罗斯索契冬奥会。这是习近平继就任国家元首就第一个访问俄罗斯以来第二次访俄，其「连俄制日抗美」的意图毫无隐晦。

真是一厢情愿！就是这一次，据美媒报道，在中俄领导人索契奥运会晤之后，俄罗斯和日本首相安倍也在索契会晤，双方更加互信，两国关系更加密切，稳步前进。不仅如此，媒体还透露，俄罗斯方面拒绝了中国提出的在中日领土纠纷中支持中方的请求。

这算什么「全面战略合作伙伴关系」？！俄罗斯被称为北极熊，虎狼之国也。历史早就作出了回答。说远点，当年李鸿章在甲午战争和「三国干涉还辽」中，热衷「联俄制日」，在一八九六年与俄国又签订《中俄密约》等约，结果，《中俄密约》不仅没有实现「联俄制日」，反而为俄国扩大在华权益打开了方便之门。八国联军侵华期间，俄军占领了东北，二战时代，在日本已经战败投降之时，斯大林的红军以帮助中国打日本为名，行掠夺我东北、奸淫我女儿之实。历史的事实，连毛泽东也心知肚明。只是当时的中共还在斯大林的豢养之下，打江山夺天下还需要斯大林的军火和银子，所以直到中苏反目都不许老百姓有一言微词。赫鲁晓夫以降，苏共可以换党魁，但俄国熊仍然贪婪凶恶。江泽民时代签订的中俄划界条约，本应是我中国领土的一百五十万平方公里被这头凶恶狡猾的北极熊白白夺去，所谓换来的那小小半个黑瞎子岛，其实是什么都没有的无用的荒地一片，一遇洪水就淹没得无影无踪。现在，据说俄罗斯慷慨答应向中国输油，须知油气贸易一向是俄罗斯主要的生财之道，商人唯利，若别处有更大的暴利可图，他们会卖给中国？更何况，一旦俄罗斯阴谋造成中国要依赖他们的能源，这不是要了中国的命？今天，普京一手与习近平拉手，另一手又与安倍亲热，并明确拒绝在中日领土纠纷中支持中方。如此坐山观虎斗，真不知习近平是不是还想以夷制夷，或者真的是更比李鸿章愚蠢百倍。

转移视线是玩火

据凤凰网报道，过年过后，中共二炮部队频繁演练，千枚导弹瞄准日本，还封锁出海口。日本则以牙还牙，针锋相对。

钓鱼岛地处要冲，富有战略意义，而且海底有丰富石油，但南海诸岛也一样是中国神圣领土，难道南海没有战略意义，没有石油？事实是，南海比钓鱼岛大得多，重要得多，储油量也大得多。然而，中共偏偏为了钓鱼岛与日本不共戴天，而对越南等国（这些小国加起来还不如日本军力和财力的一个零头），却至少是暂放一马。须知其中越南也是共产党在统治，不是美国的盟国，明摆着美国不会帮他，中共真要拿下越南，可谓胜券在握。而要与日本一决雌雄，至少难有把握，何况还有日美安保条约在。如此，偏偏争钓气势汹汹，保南海却杳无声息，这不可理解之处就大可深究了。

个中三昧，其实不难理解。中共并非拿捏失据，其实自有他的目的。这就是：装模作样，张牙舞爪，其实是做给国内民众看，挑动民族主义，转移国内视线，并妄图在国内收拾一点民心，延缓甚至扭转他们最终垮台的败局。前引《中国时报》报道习近平「收拾民心」之语，正应了此一分析。须知威吓小国，难以显着提振人心（当年的越战），胜之不武，反而有欺小之嫌；而面对强势的日本张牙舞爪才可以显示共产党的「实力」，大大提振民心同时又震慑民意，内外兼得，保住共产党的统治。凡转移视线，非对手强大不足以达到「转移」的目的。试看金氏王朝的耀武扬威，他们转移视线、虚张声势（所谓核武和能打到美国的洲际导弹之类）的对象，不也是世界最强大的美国而主要不是他们最想首先吞并的南韩吗？

这就是为什么中共选择在钓鱼岛对日本耀武扬威，而又坚守着只做样子，坚决不开第一枪。海监（不是军舰）巡航，绝不登岛；防空区，对付日机只周旋不出格（所以才需要整整三个小时，最后由日机自行返航——他们终究要耗尽油量的啊）。在国内，坚决禁止百姓保钓甚至示威游行，如此等等。他们明白，装模作样，哪怕千枚导弹对准日本也一枪不发，绝不授人以柄，万一擦枪走火，纸老虎还能怎样？

中日对峙，彼此玩火

然而，日本是什麼国家？日本国土狭窄、缺乏资源，又四面环海，地理环境利於向外拓展。这在客观上造就了日本国固有的侵略性和强悍性。所谓地理环境决定论并非全无道理。明治维新之後的日本，国力日强，就不断军事冒险。一八九四年的中日甲午之战，一九〇四年的日俄之战，一九一四年的日德之战，都是日本冒险发动，并且日本都获胜。直至二次大战日本发动对华侵略战争，甚至偷袭珍珠港与美国干了起来，也还能逞一时之凶。日本在二战中最终的惨败，并没有泯灭这个好战的「蕞尔小国」东山再起的欲望。这就是他们为什麼至今不肯像德国那样彻底承认战争罪行，改邪归正，并把既害惨了别国又同样害惨了本国人民的历次战争罪犯甚至甲级战犯，当作神道和英雄世世代代加以参拜。现在，他们终於成为仅次於美国的世界第二强国（中国那个什麼GDP总量第二哪在他们眼里），这使得他们更加野心勃勃，忘乎所以。国际上以为日本是民主国家，不会回归军国主义，这是对日本这个国家特殊国情和国民性的误判。钓鱼岛问题正好是日本挑战中国，称霸亚洲，进而摆脱美国这盘大棋的一着棋，也正好是他们扩充军力的一个藉口。只有从这一角度认识钓鱼岛问题，才能明白，日本不可能从钓鱼岛後退哪怕半步。另一方面，日本彻底了解中共的腐败已病入膏肓，中共的军事实力其实不堪一击。何况中共民心丧尽，再得不到人民的支持。所以，在日本看来，真是此时不打，更待何时？他们真巴不得习近平一时头脑发热，能为他们提供一个欲加之罪。所以，习近平的玩火，正在使危险越来越逼近。有报道连九十高龄的前美国国务卿基辛格也在二月一日的第五十届慕尼黑全球安全会议上表示，随着中日两国关系紧张加剧，战争的幽灵正在亚洲徘徊，说「现在亚洲更像十九世纪的欧洲，军事冲突不能排除」。

外交，说到底是为了保护自己的国家。习近平纸老虎装凶，还在重蹈李鸿章的覆辙，收拾民心转移视线居然玩火求逞，如此外交，祸在眼前矣！

[阿波罗网](#)责任编辑：赵亮轩 来源：争鸣437

本文URL: <http://www.aboluowang.com/2014/0302/376420.html>

[郑重声明：新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实，也不代表《阿波罗网》观点。]